

Broker ambiciózních

Naším cílem je budovat Purple Trading pro tradery, kteří to s obchodováním myslí opravdu vážně. Pro ty s velkými ambicemi, s vášní pro finanční trhy i odhodláním na sobě pracovat.

Naší vizí je stát se do roku 2027 Forex brokerem číslo jedna v ČR. A ačkoliv jsme v porovnání s naší mnohonásobně větší konkurencí poměrně malým CFD brokerem, naše české a slovenské kořeny jsou pro nás v tomto ohledu výhodou. To proto, že díky nim dokonale známe povahu tuzemských obchodníků a dokážeme jim naslouchat, ale také být jejich rovnocenným partnerem na cestě k jejich úspěchu.

Věříme, že ta **správná cesta** ke splnění tradingových ambicí **vede přes sebezdokonalování a vzdělávání**. Proto kromě bohaté nabídky CFD instrumentů (Forex, akcie, akciové indexy, komodity, futures) pořádáme pravidelné vzdělávací webináře, sepisujeme tradingové ebooky a publikujeme články.

Naše ambice navíc rostou, a tak přestože většinu naší klientely tvoří obchodníci z České republiky a Slovenska, soustředíme se kromě zbytku Evropy také na Itálii a Polsko.



Naše cesta



Získaná hodnocení

-  **Forex broker roku 2021**
Třetí místo
-  **Forex broker roku 2022**
Druhé místo
-  **Silver Laur award pro Forex brokera za rok 2023**
Polsko

Začátek



2007

Během vysokoškolských studií se začíná parta 3 spolužáků zajímat o finanční trhy a Forex. Jejich víze spočívá v posouvání tehdejších standardů technologického propojení mezi brokery a investory.

Nabídka, která se odmítá



2010

O 3 roky později kontaktuje naši, teď už podnikatelskou, trojici broker z USA. Chce po nich vybudovat pobočku pro střední a východní Evropu. Businessové hodnoty brokera však nerezonují s hodnotami trojice podnikatelů, a tak nabídku odmítají.

Vzniká Purple Technology



2012

Po odmítnutí nabídky se zakladatelé rozhodnou upnout své síly jinam a 2 roky na to vzniká Purple Technology. Koncept je jasný - poskytovat developerské služby mezinárodním Forex brokerům. Začíná se také rodit myšlenka na založení vlastní brokerské firmy, avšak nabírání zkušeností má aktuálně přednost.

Daň za růst



2014

Úvodní raketový růst s sebou přináší taky nejedno příkoří. Po překonání několika nelehkých překážek se však Purple Technology začíná stabilizovat.

Získání kyperské licence



2015

Díky dostatku zkušeností, spolehlivé infrastruktuře a pevným vazbám s byznys partnery - s brokerskou firmou sídlící na Kypřu - vzniká příležitost na založení společné firmy. Tento projekt převedl do skutečnosti prvotní vizi zakladatelů, týkající se poskytnutí zázemí pro úspěšné FX obchodníky a pasivní investory v plně regulovaném prostředí.

Vzniká Purple Trading



2016

Společný projekt Axiory Europe nesplnil očekávání, a proto bylo na čase založit společnost novou, vybudovanou na vlastních hodnotách. Rodí se Purple Trading.

Regulace CySEC a autorizace ČNB



2018

Vzniká Purple Trading s.r.o. - vázaný zástupce s kanceláři v Praze, formálně uznaný CySEC regulátorem a stejně tak i ČNB. Jsme tak o další krok blíže českým a slovenským obchodníkům.

Expandujeme



2021

Purple Trading dále expanduje a skupina, do které patří, získává licencovanou entitu na Seychelách. Má tak možnost poskytovat služby klientům z celého světa.

5 let tradingu



2021

Purple Trading oslavuje 5 let fungování a růstu na středoevropských a východoevropských trzích.